

Τσαβούσογλου: Όλοι συμφωνούν πως είναι ανοικτοί σε όλες τις επιλογές

Κατά την επίσκεψή του στα κατεχόμενα όλοι συμφώνησαν πως είναι ανοικτοί σε όλες τις επιλογές στο Κυπριακό, δήλωσε ο Τούρκος Υπουργός Εξωτερικών Μεβλούτ Τσαβούσογλου, λέγοντας ότι ήταν σημαντική η δήλωση του Τουρκοκύπριου ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί στη συνέντευξη Τύπου ότι «είμαστε ανοικτοί σε όλες τις επιλογές».

Ο Τούρκος ΥΠΕΞ είπε ότι μετά την αποτυχία στο Κράν Μοντάνα για λύση ομοσπονδίας, άλλες επιλογές υποβλήθηκαν τόσο από την ε/κ όσο και από την τουρκική πλευρά.

Σε δηλώσεις του σε Τούρκους δημοσιογράφους από την Αιτάλεια, ο Μεβλούτ Τσαβούσογλου αξιολογώντας την επίσκεψή του στα κατεχόμενα είπε ότι «μετά την αποτυχία στο Κράν Μοντάνα άρχισαν να υποβάλλονται νέες επιλογές». «Οι διαπραγματεύσεις για την ομοσπονδία μέχρι σήμερα δεν έφεραν αποτέλεσμα. Και η ε/κ πλευρά υπέβαλε επιλογές, κι εμείς υποβάλαμε. Ξεκινήσαμε με κάποιο τρόπο να τα συζητούμε αυτά και φτάσαμε μέχρι σήμερα», πρόσθεσε.

Ο Τούρκος ΥΠΕΞ είπε εξάλλου ότι «ειδικά στην βόρεια Κύπρο» όπως αποκάλεσε τα κατεχόμενα «κάποια άτομα συνεχώς υπαγορεύουν, λέγοντας ότι 'με βάση τη δική μου ιδεολογία η ομοσπονδία είναι η καλύτερη. Έτσι πρέπει να είναι'. Εμείς είπαμε είτε ως Τουρκία, είτε όλες οι πλευρές να αξιολογήσουμε όλες τις επιλογές ανεπίσημα και να συζητήσουμε ποιες από αυτές τις επιλογές είναι ωφέλιμες για τον 'τ/κ λαό', με ποια μπορούμε να καταλήξουμε σε αποτέλεσμα και ασφαλώς

τί συμφέρει στην Τουρκία. Να διαβουλευτούμε και αναλόγως να κάνουμε βήματα».

Αναφερόμενος στην ομιλία του στο «αμερικανικό πανεπιστήμιο Κερύνειας», ο Τούρκος ΥΠΕΞ είπε ότι ήθελε να πει πως «ένα άτομο δεν μπορεί να θυσιάσει την κυπριακή υπόθεση χάριν των απόψεων ή της ιδεολογίας του», προσθέτοντας ότι αυτό μπορεί να είναι το Α ή το Β άτομο.

Ο κ. Τσαβούσογλου είπε ότι ο στόχος της επίσκεψής του στα κατεχόμενα δεν ήταν να συζητήσουν το πολιτικό σύστημα, καθώς όπως είπε, έχει ωριμάσει η δημοκρατία. Συνέχισε λέγοντας ότι «αυτό άλλωστε το βλέπουμε. Μάλιστα βλέπουμε ότι υπάρχει περισσότερο από τον 'νότο' όπως χαρακτήρισε τις ελεύθερες περιοχές της Κυπριακής Δημοκρατίας».

Βασικά, συνέχισε, το σημαντικό εδώ είναι αυτό που είπε ο κ. Ακιντζί στη συνέντευξη Τύπου. «Είναι σημαντικό που είπε ότι 'είμαστε έτοιμοι για όλες τις επιλογές' και είναι σημαντικό για την υπόθεση της Κύπρου που στη συνάντηση που κάναμε μέσα συμφώνησαν όλοι γι αυτό».

Σύμφωνα με τον κ. Τσαβούσογλου, η επίσκεψη και οι συνομιλίες στα κατεχόμενα δεν ήταν για να συζητηθεί το σύστημα της Κύπρου ή το σύστημα διακυβέρνησης. «Άλλωστε αυτού του είδους οι διακηρύξεις είναι αχρείαστες διακηρύξεις» είπε. «Βασικά, το σημαντικό είναι τί είπαμε αναφορικά με την κυπριακή υπόθεση και τη διαπραγμάτευση (για το Κυπριακό). Εμείς αυτό κοιτάμε. Είναι σημαντικό που συμφώνησαν όλοι σε αυτή τη γραμμή», κατέληξε.

Κατάινεν: Η Ευρώπη απαιτεί διαφάνεια για τα «χρυσά διαβατήρια» - Πως απαντά ο Αβέρωφ Νεοφύτου

Στην Κύπρο, με πλούσιο πρόγραμμα επαφών, βρέθηκε ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, και Επίτροπος αρμόδιος για την Ανάπτυξη, τις Επενδύσεις και την Ανταγωνιστικότητα, Γίρκι Κατάινεν.

Την Κυριακή είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Δημοκρατικού Συναγερμού, Αβέρωφ Νεοφύτου, και αργότερα μίλησε σε ανοικτή εκδήλωση του κόμματος.

Η κοινοσιών ζητά διαφάνεια στα θέματα υπηκοοτήτων ανέφερε ερωτηθείς σχετικά με το ζήτημα που προέκυψε με την έκθεση της κοινοσιών για τα ούτω καλούμενα «χρυσά διαβατήρια» ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε σε μερικές χώρες καταγράφηκαν σοβαρά προβλήματα για ζητήματα που συνδέονται με ξέπλυμα χρήματος, διαφθορά ή εγείρουν κινδύνους για την ασφάλεια στην Ευρώπη.

Ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ Αβέρωφ Νεοφύτου υπέδειξε ότι η παραχώρηση Κυπριακής Υπηκοότητας γίνεται με αυστηρά κριτήρια και σε άτομα που δεν εμπλέκονται σε υποθέσεις διαφθοράς. Υπογράμμισε ότι η Λευκωσία είναι έτοιμη να συνεργαστεί με την Κομισιόν με στόχο την βελτίωση των κριτηρίων αν χρειάζεται ώστε να συνεχιστούν οι επενδύσεις αλλά και να απαντηθούν οι όποιες ανησυχίες της Ευρώπης.



Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή 3 Φεβρουαρίου 2019
από τις 07.00 το βράδυ.

Είσοδος \$ 27.90

Τηλ. 9550 3777



Τραγούδια του Αιγαίου

Για όσους δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν στην εκδήλωσή μας "Τραγούδια Της Θάλασσας" τον Αύγουστο ή για όσους θέλουν να απολαύσουν μία ακόμη εκδήλωσή μας, σας υπενθυμίζουμε ότι την Κυριακή 3 Φεβρουαρίου στο Camelot Lounge Marrickville επιστρέφουμε με περισσότερα "Τραγούδια Της Θάλασσας"... Για κρατήσεις θέσεων στην εκδήλωσή μας μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://www.stickytickets.com.au/61970>

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138